

DOCUMENTO OFICIAL LICITATÓRIO Nº 284/2025

PREGÃO ELETRÔNICO 211/2025 RP 037/2025.

ATA DE RETIFICAÇÃO DA DATA DE ABERTURA DA LICITAÇÃO

OBJETO: seleção de propostas visando a aquisição de itens relacionados para a realização de serviço de acolhimento para pessoas em situação de calamidade pública e emergência previsto na Tipificação Nacional dos serviços sócio assistenciais (colchões, cobertores, travesseiros, toalhas e lençóis), conforme condições, quantidade e exigências estabelecidas

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de 2025 nas dependências da Secretaria Municipal de Licitações e Contratos, reuniu-se o Agente de Compras e Equipe de Apoio através da Portaria 1351/2025, para retificação da data de abertura da licitação do edital 211/2025 RP 037/2025, por equívoco nas datas disponíveis de agendamento. **Onde se lê:** “Recebimento das propostas: até às 10 horas do dia 05/08/2025. Abertura das propostas: às 10h01m do dia 05/08/2025. Início da disputa: às 11hs do dia 05/08/2025, no site <https://pregaobanrisul.com.br/>”.

LEIA-SE: Recebimento das propostas: até às 10 horas do dia 15/08/2025. Abertura das propostas: às 10h01m do dia 15/08/2025. Início da disputa: às 11hs do dia 15/08/2025, no site <https://pregaobanrisul.com.br/>.

Secretaria Municipal de Licitações e Contratos